

动物园用流浪狗喂老虎?

园方回应:流浪狗是派出所寄养的,喂老虎得不偿失



在南山公园,流浪狗被圈养在笼子里。记者苑菲菲摄

□记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 日前,市民拨打本报热线称,在网上看到一条关于“南山公园动物园收容流浪狗喂老虎”的消息,不知是真是假。11日,动物园接受记者采访并回应,动物园收容的流浪狗是派出所暂时寄养的,喂老虎一说纯属无稽之谈。记者找到了这条10日晚上7点15分发出的微博,微博称:“震惊!烟台南山公园动物园收容流浪狗喂老虎!志愿者看到很多流浪狗被圈在水泥地上,条件非常差。动物园有什么权利利用流浪狗去喂老虎,难道喂老虎的钱被他们私吞了吗?转!坚决要制止!”信息一经发出,众多网友纷纷对

动物园的行为表示谴责,截至11日,该微博转发达600多条。

11日上午,记者私信联系到发微博的网友。对方告诉记者,是动物园的志愿者首先发现这件事情的。流浪狗被圈养在动物园北门海狮表演馆东北面的笼子里,当时还有人称这些狗是用来做解剖实验的。曾有志愿者表示愿意接收流浪狗,但动物园却不肯给,这更加大了大家的疑心。

11日中午,记者赶到了南山公园动物园。在网友提供的地点果然发现了两个四五平方米的笼子,一个笼子已经空了,另一个笼子里有4条狗。在不远处就是老虎生活的地方,记者在动物园里待了将近2个小时,没有发现流浪狗被喂养的情况。

11日下午,记者来到南山公园经营科,找到了经营科的马科长。“无稽之谈!那些狗都是被公安局收容之后,暂时寄养在动物园的。我们的老虎每天吃的都是新鲜的牛肉,动物园绝对不会用流浪狗来喂老虎!”马科长说,老虎十分金贵,用流浪狗来喂养,出了问题动物园负担不起,也得不偿失。而且流浪狗刚送来的时候都要抽血化验做身体检查,防止病菌进入动物园影响其他动物。

对于这些流浪狗将来会怎么办,马科长称,动物园会一直收容饲养着,不会发生网传的那些事情。至于为何拒绝一些市民收养的要求,动物园方面回复,主要是因为想收养小狗的市民未办理收养需要的相关手续,并非其他原因。

谨慎司机把所有救援都喊来了

□记者 于飞 曲彦霖 报道

本报热线967066消息 11日上午10点左右,在滨海路马山寨高尔夫球场前,一辆面包车上拉了600升柴油,左拐时被对面驶来的一辆面包车撞翻,车上的柴油洒了一地。

记者刚到现场就闻到一股浓浓的柴油味,在滨海路与海澜路交叉路口处停着两辆面包车,地面上还有很大一片油渍。其中一辆面包车车厢中部受损严重,车内有3个红色的大油桶。面包车驾驶员唐先生身上沾满油渍,他告诉记者,最近柴油便宜就买了3桶回来,没想到还没拉到家



消防人员正在清理地面上的柴油。记者于飞摄

就都洒了,3桶柴油一共600升。消防人员告诉记者,他们接到的报警是说一辆油罐车翻了,便出动了3辆消防车来救援,但是现在的情况一辆消防车足以应对。

在事故现场,除了有消防人员正在清理油迹,还有边防派出

所的三位民警。据了解,事故发生后,驾驶员唐先生分别给120急救中心、110指挥中心、交警和消防人员拨打了电话。“这么多油可不是小事啊,万一发生意外怎么办,还是小心点好。”黄先生说,在现场有人想抽烟,他都立马制止,就怕发生爆炸。

烟大文经学院一男生宿舍着火

室内物品基本被烧尽,事故中没有人员受伤



□记者 王永军 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 11日下午3点50分,烟台大学文经学院1号宿舍楼5楼一间男生宿舍失火。宿舍烧毁严重,两张床铺被烧成碎屑,只剩下了铁架,窗户也被烧爆裂。据了解,当时包括着火宿舍在内,同一楼层的大部分学生都在考试,事故中没有人员受伤。下午4点20分,记者来到出事现场。楼下周围聚集了几百名学生,宿舍楼旁边还停放着两辆消防车。5楼一间宿舍不断有浓烟冒出,宿舍的窗户已经不见踪影,蓝色窗帘似乎也烧没了。记者进到宿舍楼,走到4楼时

就闻到一股呛人的气味,这种气味在5楼楼梯口更加浓烈,楼道里到处弥漫着白色的烟雾。在着火宿舍门口,消防官兵还在用水管进行灭火,虽然明火已经灭掉,但还有不少地方冒烟。

记者踏着积水 and 杂物走进了宿舍内部看到,整个宿舍已经被烧得面目全非,白色的墙壁全被熏黑了,门右手边的两张床铺已被烧得一千二净,只剩下了铁架,一堆碎屑堆在床下。床铺旁边的木柜也被烧得一片狼藉,不少书籍被烧,桌上的一台笔记本电脑也未能幸免。

据附近宿舍学生介绍,着火宿舍是会计专业的一间大一男生宿舍。起火时大家都在教学楼考试,对于为什么会突然起火并不知情,只是猜测,可能是电线短路引燃被褥,引起火灾发生。

各方伸援手,帮小玮妍渡难关

□记者 孙淑玉 报道

本报热线967066消息 本报近日连续报道了福山区东厅镇王家庄村6岁的李玮妍因身体免疫性较差,成了“被隔离的孩子”。在花了20多万元后,父亲李秀国坚持抵房给女儿治病。11日,不少热心市民表示要帮忙,东厅街道办事处也将在下周为一小玮妍捐款。

为孩子治病,家里的积蓄早早花完了,能借的亲友也全借遍了,即使这样,李秀国仍想抵押房子带孩子去天津继续治疗,这坚强的一家人感动了不少市民。11日上午10点左右,一位家住蓬莱不愿透露姓名的大姐打来电话,想给孩子汇款。还有很多好心人向李秀国推荐偏方,想帮帮孩子。

“太感谢这些好心人了,这是孩子的福气啊。”李秀国说,上午银行卡上已有好心人捐助了200元钱。10日,妇联也送来了1000元钱。早在去年9月,王家庄村委也给小玮妍送来1万元协助救治。记者了解到,早在9日小玮妍参与新农合报销的医疗费16038元也顺利拿到。“我们下周一想组织给孩子捐款,帮孩子过个好年。”下午4点,东厅街道办事处工作人员打来电话说,他们还多方联系相关部门,争取特事特办,早日为小玮妍筹齐去天津的治疗费。

如果您愿意帮这个活泼好学的孩子过个好年,请联系本报:15264520357。您也可以直接给这苦难的一家人捐款,李秀国农业银行账号:6228480262892690112。

没钱医治,芝罘环卫处又来帮忙

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 本报7日报道了环卫工姚传胜在过马路时不慎被一辆轿车撞伤一事。11日,记者了解到,家境贫困的姚传胜因没钱治病已停药两天。得知此事后,芝罘区环卫处的工作人员又为姚传胜送来了3000元。

11日下午,记者在毓璜顶医院急诊病房见到躺在床上的环卫工姚传胜。由于腿部膝关节受伤,姚传胜至今仍未手术,有时腿疼得晚上都睡不着觉。姚传胜的妻子王友叶哭着说,前年在福山回里镇后官村盖的新房子,到现在

欠的债还没还上。“他很老实,只知道埋头干活,也不多说话,本想出来挣点钱,没想到出了这事。”

附近的病友都劝王友叶给姚传胜买点好的补一补,王友叶想去买箱奶,但姚传胜死活不让去,“别人给了一盒奶,他只喝了一半,我们没享过什么福,他喝不惯。”王友叶说,前天晚上没钱了,医院停了药。

随后,记者联系上芝罘区环卫处一位陈姓工作人员,他说,芝罘环卫处已经垫付了7000多元,今天下午又向单位财务借了3000元,一会儿就给姚传胜送去。他还说,撞人的肇事司机已被警方抓获。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999